


Третий признак равенства       

треугольников

Если три стороны одного треугольника  

другого треугольника, то такие треугольники равны.

соответственно равны трем сторонам 

1) AC = A1C1
2)  AВ = A1B1
3)  BС = B1С1
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Доказать: ∆ABC = ∆A1B1C1

Доказательство:
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1. Приложим на ∆АВС на ∆А1В1С1 так, чтобы вершина 

А совместилась с вершиной А1, вершина С 

совместилась с вершиной С1, а вершины В и В1
оказались по разные стороны от прямой А1В1.
Рассмотрим случай когда луч ВВ1 проходит внутри 

угла А1В1С1.

2. Δ ВС1В1 и ΔВВ1А1-равнобедренные

,   

3. Итак:  AВ = A1B1
BС = B1С1 Δ АВС=ΔА1В1С1 .

Теорема доказана.

  

Дано:

1) AC = A1C1
2) AВ = A1B1
3) BС = B1С1
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2  ВАС

  АВС
ВВ 

ВВ 



Решите  задачи  по  готовым

чертежам

Доказать, что ΔMNK=ΔNKP

На рисунке АВ = ВС,

AD = DC. 

Докажите, что BD –

биссектриса угла АВС.


